
La UNESCO reveló que,
aunque el 85% de los países
tienen políticas que apoyan
la educación sexual, sin
embargo, perduran las
brechas importantes entre
las políticas y los planes de
estudio revisados.

 El 59% no han
acudido nunca.

 Sólo el 14% ha asistido alguna
vez a este tipo de servicio.

Existen recursos de información para jóvenes, sin embargo;

Educación sexualEducación sexual
Adolescentes y jóvenes

El 50% de los y las adolescentes y
jóvenes españoles entre 16 y 29 años
declaran que no han recibido
educación sexual de calidad
(funcional) ni por parte de sus familias
50,1% ni en su centro escolar 45,9%

Algunas y algunos jóvenes recurren al porno
para aprender sobre sexualidad

Dos de cada diez creen
que es un recurso útil
para su educación
sexual.

56,1% afirma que el porno
le ayuda a conocer y
comprender mejor el
sexo.

49,5% lo utiliza como
fuente de inspiración. 

Los y las jóvenes entre 16 y 25 años  se informan acerca de temas
relacionados con la sexualidad, a través de: Internet 47,8% y charlas
con amigos 45,5%.  

Facilidad para hablar de sexo con:

Fuente: Liga Española de la Educación

A qué debemos prestar más atención...

El 67% de las mujeres acude
por información, frente a un

33% de hombres. 

Recursos
Centro Joven De Atención A La Sexualidad De Madrid
Centro Joven- Madrid Salud

Fuente: Fad Juventud 2023 

Fuente: Fad Juventud 2023 

Fuente: Liga española de la Educación

Fuente: UNESCO 2018

Fuente: UNESCO 2018

#SaludSexual
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https://www.centrojoven.org/
https://madridsalud.es/centro-joven/
https://teams.microsoft.com/l/message/19:3505489a-ec90-469a-a70a-a87da96cd00c_7da7afe7-6f13-4b5d-b6ee-862fc529f98e@unq.gbl.spaces/1716457894448?context=%7B%22contextType%22%3A%22chat%22%7D
https://teams.microsoft.com/l/message/19:3505489a-ec90-469a-a70a-a87da96cd00c_7da7afe7-6f13-4b5d-b6ee-862fc529f98e@unq.gbl.spaces/1716457894448?context=%7B%22contextType%22%3A%22chat%22%7D

